
КОНТРОЛІНГ 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування компетентностей щодо 

впровадження й удосконалення контролінгу в системі менеджменту; здатність 

використовувати набуті знання з теоретично-методичного інструментарію контролінгу при 

прийнятті ефективних управлінських рішень та запобіганні антикризових заходів в 

діяльності підприємства; формування у майбутніх фахівців системних знань з 

концептуальних принципів управління підприємством для досягнення оперативних і 

стратегічних цілей на засадах контролінгу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: оволодіння теоретичними (базовими) 

знаннями з питань сутності, функції та видів контролінгу, організації управлінського обліку 

в системі контролінгу; опанування методології оперативного і стратегічного контролінгу та 

контролінгу інвестиційних проектів; формування практичних навичок щодо створення 

служби контролінгу та системи бюджетування, проведення діагностики фінансового стану 

підприємства, контролінг прийняття управлінських рішень. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

фахові: 

ФК 7. Здатність визначати вплив функціональних областей маркетингу на результати 

господарської діяльності ринкових суб'єктів. 

ФК 15. Здатність застосовувати основи обліку та фінансів, оцінювання результатів 

діяльності у сфері підприємництва. 

ФК 16. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в сфері маркетингу з 

врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 6. Визначати функціональні області маркетингової діяльності ринкового 

суб'єкта та їх взаємозв'язки в системі управління, розраховувати відповідні показники, які 

характеризують результативність такої діяльності. 

ПРН 20. Планувати розвиток організації в напрямі підвищення економічної 

ефективності її діяльності та конкурентоспроможності. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Контролінг: сутність, функції, види та основні завдання.  

Тема 2. Характеристика об’єктів контролінгу. 

Тема 3. Організація управлінського обліку в системі контролінгу. 

Тема 4. Система планування та бюджетування на підприємстві. 

Тема 5. Методичний інструментарій оперативного контролінгу. 

Тема 6. Експертна діагностика фінансово-господарського стану підприємства. 

Тема 7. Контролінг інвестиційних проектів. 

Тема 8. Організаційно-методичні основи формування та функціонування системи 

контролінгу на підприємстві. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4. 

Форма семестрового контролю залік. 


